

Besplatne poslovne edukacije u Grubišnom Polju – iskoristite priliku

Poduzetnici, obrtnici i svi zainteresirani imati će priliku **21. studenog 2015.** sudjelovati na besplatnim edukacijama **Poslovnog uzleta grada Grubišnog Polja**. Manifestacija će se održati **u Centru za kulturu i informiranje dr. Franjo Tuđmanu** organizaciji Poslovnog dnevnika i Grada Grubišnog Polja.

Ne propustite priliku besplatno naučiti o EU fondovima za ruralni razvoj, mogućnostima kreditiranja poduzetnike, digitalnom oglašavanju i Cloud uslugama. Saznajte aktualne informacije vezane za izmjenu poreznog zakonika i informacije o aktualnim poticajima za investicije i iz drugih važnih znanjaza konkurentno poslovanje.

Predavači edukacija su renomirani stručnjaci koji dolaze iz Ministarstva poljoprivrede, HBOR-a, Hrvatske gospodarske komore, Privredne banke Zagreb, HAMAG-BICRO-a, Hrvatskog Telekomu, Ministarstva poduzetništva i obrta, Konter savjetovanja i Arbone.

Detaljnije informacije i program edukacija dostupan je [ovdje](#), a prijaviti se možete [ovdje](#).

Poslovni uzlet projekt je Poslovnog dnevnika, koji je pokrenut početkom 2014. godine, a uz sve veći interes poduzetničke zajednice te jedinica lokalne i regionalne samouprave nastavljen je i u 2015. godini u suorganizaciji s Ministarstvom poduzetništva i obrta i pod visokim pokroviteljstvom predsjednice Kolinde Grabar-Kitarović.

Uz edukativni dio, mnogi poduzetnici naglašavaju kako su im manifestacije Poslovnog uzleta bile idealna prilika za predstavljanje njihovog poslovanja kolegama iz branše, budućim poslovnim suradnicima i partnerima te stjecanje novih poznanstava koja će im samo biti dodatni plus u njihovom poslovanju.

Poslovni dnevnik ovim projektom želi poduzetnicima omogućiti besplatno stjecanje dodatnih i specijalističkih znanja i vještina kako bi postali konkurentni na globalnom tržištu. Također, Poslovnim uzletom promiče se pozitivna poduzetnička klima i trajno mijenja javna percepcija poduzetnika i poduzetništva u Hrvatskoj.

Pozivamo Vas da čim prije pregledate [raspored edukacija](#) i osigurajte svoje mjesto na predavanjima koje vam mogu pomoći u poslovanju.

Dođite i unaprijedite Vaše znanje!